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Φοιτητές από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο –
υποψήφιοι για το εθνικό βραβείο «Φοιτητής

της Χρονιάς»
Автор(и): Растителна защита

Дата: 03.03.2024  Брой: 3/2024     

Το εθνικό βραβείο «Φοιτητής της Χρονιάς» καθιερώθηκε στις αρχές του 2026
με πρωτοβουλία των αντιπροσώπων της Γενικής Συνέλευσης της Εθνικής
Αντιπροσωπείας των Φοιτητικών Συμβουλίων και πραγματοποιείται από
κοινού με το Υπουργείο Παιδείας και Επιστημών.

Ο διαγωνισμός αποσκοπεί στην προώθηση των επιτευγμάτων των
Βουλγάρων φοιτητών από όλους τους τομείς και της ανώτατης εκπαίδευσης
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ως δομικού στοιχείου κάθε κοινωνίας.

Τα βραβεία του διαγωνισμού «Φοιτητής της Χρονιάς 2023» απονεμήθηκαν σε
επίσημη τελετή την 1η Μαρτίου 2024 στην Αύλα Μάξιμα του Οικονομικού
Πανεπιστημίου - Βάρνα. Ο «Φοιτητής της Χρονιάς 2023» πραγματοποιήθηκε
υπό την αιγίδα του Ακαδ. Νικολάι Ντένκοφ, Πρωθυπουργού της Δημοκρατίας
της Βουλγαρίας.

Στην κατηγορία «Γεωπονικές Επιστήμες και Κτηνιατρική» τα βραβεία
παρέδωσε ο Υπουργός Γεωργίας και Τροφίμων, Κίριλ Βάτεφ, ο οποίος
ευχήθηκε στους συμμετέχοντες να «αλλάξουν το απόφθεγμα ότι ο σοφός
πάντα υποχωρεί και να αποδεικνύουν πάντα ότι ο πιο σοφός πετυχαίνει, γιατί
γνωρίζει, είναι ικανός και δρα!»

Οι πιο επιτυχημένοι φοιτητές από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, Στέφαν Γιάνεφ και Τσβετόμιρ Κόεφ, κατέλαβαν τη

δεύτερη και τρίτη θέση μετά τον νικητή στην κατηγορία «Γεωπονικές Επιστήμες και Κτηνιατρική» – τη

Μπλαγκοβέστα Σλάβτσεβα, που σπουδάζει στην ειδικότητα «Κτηνιατρική» στο Πανεπιστήμιο Τράκια – Στάρα

Ζαγόρα.
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Ο Στέφαν Γιάνεφ, απόφοιτος του Γεωπονικού Πανεπιστημίου, βρίσκεται στο τελευταίο έτος του προγράμματος

Πτυχίου στη «Φυτοπροστασία».
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Ο Τσβετόμιρ Κόεφ είναι ο άλλος φοιτητής που προτάθηκε για το βραβείο «Φοιτητής της Χρονιάς», που σπουδάζει

στην ειδικότητα «Αγρονομία και Καλλιέργεια Εδαφών» στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο – Πλόβντιβ.

Οι διακρίσεις με το βραβείο «Φοιτητής της Χρονιάς» είναι μια ακόμη απόδειξη ότι οι νέοι λαμβάνουν την

καλύτερη και υψηλότερης ποιότητας γεωπονική εκπαίδευση στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο – Πλόβντιβ.

Ανάμεσα στους επίσημους καλεσμένους της εκδήλωσης ήταν ο Πρωθυπουργός Ακαδ. Νικολάι Ντένκοφ, ο

Υπουργός Παιδείας και Επιστημών Γκαλίν Τσόκοφ, ο Υπουργός Νεολαίας και Αθλητισμού Ντμίταρ Ίλιεφ, ο

Υπουργός Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Αλεξάνταρ Γιόλοφσκι, ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Υδάτων Γιούλιαν

Πόποφ, η Υπουργός Καινοτομίας και Ανάπτυξης Μιλένα Στόιτσεβα και ο Δήμαρχος του Δήμου Σόφιας Βασίλ

Τερζίεφ.
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Περισσότερα για το θέμα:

Για όγδοη συνεχόμενη χρονιά, το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο – Πλόβντιβ κέρδισε την πρώτη θέση με τα

προγράμματα σπουδών «Επιστήμη Καλλιεργειών» και «Φυτοπροστασία»

 

 

 

https://www.plant-protection.com/article/1930
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